Les étudiants en mobilisation 

ASS               

Ecole CRF

61000 Alençon

                                                                                                            Mme Massot
                                                                                                            Ecole CRF

                                                                                                            61000 Alençon

 

 

                 Madame la directrice,

 

   Nous  nous permettons de vous solliciter suite à la loi dite de l'Egalité des chances de 2006 et à son décret d'application n° 2008-96, du 31 janvier 2008, concernant la gratification des stagiaires.

 

   Différents constats ont été dressé. Cette loi pose un certain nombre de problèmes quant à notre formation.
Les stagiaires du secteur public, les étudiants bénéficiant des ASSEDIC, CIF ou toute autre bourse ne sont pas concernés par cette gratification.

De ce fait, nous ressentons une certaine inégalité, voire, une perte de chance pour certain d’entre nous. (Telle association préférera accueillir un étudiant qu'il n'aura pas à gratifier du fait de ses ASSEDIC). 

Seuls sont concernés les étudiants relevant du niveau 3 et non les autres.

De plus, différentes associations refusent d'ores et déjà de nous accueillir en stage pour l'an prochain, faute de moyen. Nous sommes très inquiets quant au devenir de notre formation basée sur l « ’alternance ».
 

   Mobilisés depuis plusieurs semaines, les étudiants de première année ont mis en place différentes actions. Les étudiants de deuxième année se sont joints au mouvement.

Des déplacements à Rennes, Angers, Montrouge ou Nantes ont eu lieu afin de coordonner la mobilisation sur le plan local, régional et national.

 

   Nous vous sollicitons à présent pour savoir dans quelle mesure vous pourriez supporter notre mobilisation (autorisation pour tenir un stand Café/Croissant dans le hall de l'école; aide financière pour les divers déplacements; courrier concernant cette problématique en direction de la DDASS, préfecture, conseil régional ou Etat; interpellation de la HALDE; etc.). 
De plus, nous souhaiterions connaître les grandes orientations nationales prises par les différents centres de formations.

 

   Veuillez agréer Madame, l’expression de nos salutations distinguées.

     

                                               Les étudiants en mobilisation.

   

 

